Про систему  роботи педагогічного колективу з
патріотичного виховання  учнів
 Згідно Річного плану роботи  на 2018/2019 навчальний рік вивчалася система  роботи педагогічного колективу з патріотичного виховання  учнів.
Питання національно-патріотичного виховання завжди було актуальним. Сьогодні Україна проживає один із найсуворіших періодів становлення та розвитку. Відбувається випробовування народу на стійкість, мужність, порядність. Саме в такі періоди загартовується сила і дух нації, викристалізовуються її цінності, будується нелегкий шлях до суверенності.
Ураховуючи нові суспільно-політичні реалії в Україні після Революції гідності, обставини, пов’язані з російською агресією, усе більшої гостроти  набуває виховання в молодого покоління почуття патріотизму, відданості загальнодержавній справі зміцнення країни, активної громадянської позиції, гордості за свою державу і народ.
Важливо, щоб навчальний заклад став для дитини осередком становлення громадянина-патріота України, готового брати на себе відповідальність, самовіддано розбудовувати країну як суверенну, незалежну, демократичну, правову державу, робити все для її безпеки, сприяти єдності українського народу та громадянському миру й злагоді в суспільстві.  
Школа – це відтворення суспільних та освітніх змін,  унікальний соціальний інститут, через який проходить абсолютно кожен, тому складно недооцінити її роль у процесі національно-патріотичного виховання підростаючого покоління. За сучасних умов національне виховання дітей і молоді набуло особливої актуальності. Свідченням цього є низка нормативно-правових документів, зокрема:
• Указ Президента України від 13.10.2015 № 580/2015 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 — 2020 роки»
•    Проект Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді (травень 2015 р.)
Опрацювавши їх, розуміємо, що основні завдання освіти у цій сфері полягають у забезпеченні національної спрямованості змісту освіти, відродженні національних виховних традицій, створенні усіма суб’єктами освітнього простору умов для формування у дитини  національного самоусвідомлення.
 		 Важливою ланкою патріотичного становлення громадянина України є освіта, тому що вона – єдиний соціальний інститут, через який проходить кожна людина, набуваючи при цьому конкретних рис особистості, фахівця та громадянина. Державна політика формування людини майбутнього, яка своєю діяльністю буде здатна примножувати інтелектуальний та духовний потенціал нації, реалізується передусім завдяки діяльності вчителя.
Виховна робота в закладі проводиться відповідно до річного плану виховної роботи школи, педагога-організатора, класних керівників,  учнівського самоврядування, методичного об’єднання.

У навчальному закладі проводяться години спілкування, конкурси за  національно-патріотичною тематикою, фестивалі української казки та пісні, конкурси знавців української мови,, урочиста лінійка, присвячена Міжнародному дню рідної мови; Вихованню патріотичних почуттів учнів сприяє й участь у  Міжнародному конкурсі української мови імені Петра Яцика , години спілкування, присвячені Дню захисника Вітчизни «Велич сили духу»;  виховні години «Щаслива родина – міцна Україна».
До Дня пам’яті жертв голодомору  відбувся загальношкільний урок пам'яті. Учні вшанували пам'ять про загиблих співвітчизників хвилиною мовчання, переглянули документальні фільми «Голод - 33 років», «День пам’яті жертв Голодомору».,
У ході відзначення Дня Соборності України та Дня Гідності та Свободи, вшанування пам’яті Героїв Крут  проведено урок  «Українці у боротьбі за створення власної держави» (9-11 класи); годину спілкування «Їм було лише шістнадцять» (5-8 класи)., З особливою урочистістю пройшли заходи з вшанування Небесної Сотні,».,вчитель історії Сукач Т.М.,
 урочистий мітинг, присвячений Дню Перемоги;  Дню вишиванки. 
Педагогічний колектив працює над виховною проблемою «Формування  здорового способу життя особистості учня – свідомого громадянина , патріота, соціально компетентного в нових умовах життя .
Класними керівниками і класоводами вдосконалюється робота по напрямкам діяльності згідно з програмою виховної роботи закладу.
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